
 

Groupe ZÉNOS - Bâtiment Le Safran - 36 bis rue Molina - 42000 SAINT-ÉTIENNE 
Page 1 sur 5 

Evaluations à froid  
Synthèse 2020 

 

 

 

 

Enquête réalisée par Prestance en mars 2021 : sur 2394 stagiaires ayant 

terminé leur formation en 2020, près de 40 % ont répondu à l’enquête. 
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De manière globale - tous types de formation et toutes thématiques  
• 66 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 79 % ont amélioré leur pratique 

• 86 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 72 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 62 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Zoom sur les formations à distance 
328 répondants sur 907 

• 60 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 78 % ont amélioré leur pratique 

• 85 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 74 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 63 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en bureautique  

179 répondants sur 493 

• 66 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 87 % ont amélioré leur pratique 

• 89 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 78 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 70 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en langue  

149 répondants sur 414 

• 52 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 68 % ont amélioré leur pratique 

• 81 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 69 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 53 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 
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Zoom sur les formations à domicile  
165 répondants sur 458 

• 66 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 78 % ont amélioré leur pratique 

• 85 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 68 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 54 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en bureautique  

67 répondants sur 187 

• 73 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 78 % ont amélioré leur pratique 

• 87 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 66 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 52 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en développement des compétences  

11 répondants sur 32 

• 100 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 82 % ont amélioré leur pratique 

• 100 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 100 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 82 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en informatique  

6 répondants sur 17 

• 83 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 83 % ont amélioré leur pratique 

• 83 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 50 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 33 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en langue  

81 répondants sur 222 

• 54 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 78 % ont amélioré leur pratique 

• 83 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 68 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 53 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 
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Zoom sur les formations en groupe  
370 répondants sur 1029 

• 72 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 80 % ont amélioré leur pratique 

• 86 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 73 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 65 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en bureautique  

303 répondants sur 843 

• 79 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 84 % ont amélioré leur pratique 

• 90 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 76 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 69 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en informatique  

Peu représentatif : 1 seul répondant sur 4 

• 100 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 100 % ont amélioré leur pratique 

• 100 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 100 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 100 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en langue  

65 répondants sur 181 

• 43 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 62 % ont amélioré leur pratique 

• 63 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 55 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 43 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 

Formations en sécurité  

Peu représentatif : 1 seul répondant sur 1 

• 0 % ont utilisé ce qu’ils avaient appris 

• 100 % ont amélioré leur pratique 

• 100 % ont pris confiance en leurs capacités 

• 100 % considéraient qu’ils avaient atteint leurs objectifs en fin de formation 

o A froid, 100 % considèrent avoir atteint leurs objectifs en fin de formation 


